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                                                     Bernal, <fecha>
A Coordinación del Programa Institucional de Género y Diversidad

Universidad Nacional de Quilmes                   	
S                  	I                  	D 

De mi consideración: 
Por la presente me dirijo a Ud. A los fines de informarle que me encuentro comprendida/o/e en los alcances de la Resolución (CS) Nº 618/22 referida al respeto de mi identidad de género. En razón de lo expuesto le solicito tenga a bien administrar los procedimientos institucionales previstos por la normativa a fin de que en el futuro mis tramitaciones y actuación académica en el marco de la UNQ se hagan constar mi nombre elegido como se especifica en el anexo de dicha Resolución. A los efectos que fuere necesario remito la siguiente información:
N° de DNI°:
Apellido:
Año, mes y día de nacimiento:
Nombre elegido: <nuevo nombre/s>
Identidad auto percibida: 
Teléfono/s: 
Domicilio electrónico constituido por donde tendrán por válidas todas las notificaciones: 
Declaro conocer y acepto expresamente que en todos los casos que resulte necesario registrar, referir o hacer constar los datos obrantes en mi documento nacional de identidad la Universidad utilizará el sistema que combine las iniciales de mi nombre registrado, el apellido completo, día y año de nacimiento, número completo de documento y se agregará el nombre de pila elegido por razones de identidad de género acorde a lo establecido en el artículo 12 de la Ley Nacional 26743.
Declaro conocer que de no mediar una nota firmada que indique lo contrario la misma fórmula se utilizará para la emisión de mi título y certificado analítico.
En caso de proceder a la rectificación registral de mis datos personales me comprometo a comunicarlo a las autoridades universitarias a través del Programa de Género y Diversidad dentro de los 10 días de obtenida la misma, adjuntando copia debidamente certificada de la documentación correspondiente.
Sin otro particular me despido de Ud. Atentamente 
Firmo esta nota en carácter de declaración jurada 

Firma y aclaración: 
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